
Pe urmele unei puteri mondiale necunoscute: BlackRock & Co. demascată - Interviu
cu Dr. Werner Rügemer

Zusammenfassung / summary:
Din cauza crizelor actuale, o mare parte din populația lumii devine din ce în ce
mai săracă. În următorul interviu cu Dr. Werner Rügemer pe tema "Cum BlackRock &
Co. conduc lumea", puteți afla de ce câteva persoane profită de acest lucru și 
ce rol joacă băncile din umbră în această situație. 

Sendetext / broadcast text:
"Pe urmele unei puteri mondiale necunoscute: cum BlackRock & Co. domină din ce 
în ce mai mult lumea" - acesta a fost titlul conferinței BlackRock care a avut 
loc la Potsdam în perioada 16-17 septembrie 2022. 
Vorbitorii au arătat cum acest manager de active care operează în secret și are 
foarte puțin personal, domină economia și politica la nivel mondial. 
În timp ce BlackRock poartă de grigă ca investitorii săi să devină din ce în ce 
mai bogați, majoritatea oamenilor sunt împinși din ce în ce mai mult în sărăcie.

Unul dintre co-organizatorii acestui eveniment a fost autorul și referentul Dr. 
Werner Rügemer, care a acordat un interviu pentru Kla.TV. 
Rezumatul afirmațiilor din interviu: 
În primul rând, o formă de exercitare a dominației este de a rămâne cât mai 
puțin cunoscut. BlackRock este un modelator de politică. Deci BlackRock primește
aceste, până în prezent, așa se estimează, aproximativ zece trilioane de dolari 
capital de la câteva sute de mii de oameni super-bogați. Apoi există un grup de 
lucru care observă: Cu ce se ocupă mai exact BlackRock & Co.? Și ei urmăresc 
acest lucru de 15 ani. 
Interviu: 
Kla.TV: Invitatul nostru de astăzi este Dr. Werner Rügemer. Vă urez un călduros 
bun venit. 
Dr. Rügemer: Da, bună ziua. 
Kla.TV: Dr. Rügemer, în calitate de publicist ați scris cartea "Expropriați 
BlackRock & Co.!" Sunteți, de asemenea, un filosof intervenționist. Da, filozof 
intervenționist, ce înseamnă asta de fapt? Ați putea spune pe scurt ceva despre 
asta? 
Dr. Rügemer: Ei bine, ca să simplificăm, mi-am scris așa-numita teză de doctorat
la o universitate germană pe tema "Antropologia filosofică și criza de epocă". 
Desigur, sună puțin neobișnuit pentru un cetățean obișnuit, dar înseamnă ... 
Aceasta este întrebarea la care lucrez. Cum se comportă sau cum se înțelege omul
într-o criză epocală? Și în aceasta ne aflăm de fapt. Deci, noi, umanitatea, cu 
un anumit centru în Europa, începând cu secolul al XIX-lea, unde se pune 
întrebarea: Se va impune acest capitalism, care era încă colonial la acea vreme,
ca o formațiune ulterioară a modului în care ne modelăm societatea sau cum este 
modelată aceasta, sau se va impune o organizare umană a drepturilor omului a 
societății sau a umanității. 
Kla.TV: Da, vă mulțumesc. Ne cunoaștem deja de la conferința BlackRock de la 
Potsdam din septembrie anul acesta. Ați fost, unul dintre organizatorii acestui 
eveniment, care s-a intitulat "Pe urmele unei puteri mondiale necunoscute. Cum 
BlackRock & Co. domină din ce în ce mai mult lumea". Da, iar acest lucru ne 
aduce de fapt la subiectul BlackRock. Cine este BlackRock? Cum credeți că domină
ei lumea? 
Dr. Rügemer: Da, în primul rând, o formă de exercitare a dominației este, de a 
rămâne cât mai puțin cunoscut. Și mulți oameni din Germania au auzit deja numele
BlackRock odată. Mai ales când lobbyistul lor pe termen scurt în Germania, 
Friedrich Merz, a vrut să devină președintele partidului CDU. Apoi, brusc, s-a 
vorbit și s-a scris puțin în public despre BlackRock. Dar când aceste discuții 
au devenit ceva prea mult atât pentru BlackRock cât și pentru Merz, 
organizatorul de capital BlackRock din New York - care are sediul central la New
York - a spus: Friedrich Merz, despre noi se vorbește prea mult, tu demisionezi 
acum. Iar atunci și-a dat demisia pentru a nu se mai vorbi prea mult despre 
asta. Aceasta înseamnă că acționarii importanți de astăzi, proprietarii celor 
mai importante companii, cum ar fi în Germania, de exemplu, toate cele 40 de 
concerne Dax, adică Siemens, Deutsche Bank, Commerzbank, Adidas etc., nu sunt 
cunoscuți. Și, de exemplu, și cei de la companiile mari digitale Amazon, Google,



Facebook, Apple, Microsoft etc. și ale tuturor companiilor mari de armament etc.
BlackRock este prezent peste tot, împreună cu alte companii similare, care sunt 
mai mici, aceștia sunt acționarii principali. Noi cunoaștem la Apple, acolo îi 
cunoaștem pe șefii de la Amazon, îl cunoaștem pe fondatorul Jeff Bezos. Dar 
acționarii principali nu sunt menționați deloc în mass-media. Iar aceștia sunt 
BlackRock & Co. BlackRock & Co. constituie, ca să spunem așa, ansamblul 
important al acestor noi puncte de colectare de capital, organizatori de 
capital, acționari, proprietari de bănci corporative. Sediul lor central este în
SUA, dar între timp sunt prezenți în toată lumea occidentală, în țările 
occidentale importante, în Germania, Franța, Belgia, Luxemburg, Olanda, Marea 
Britanie, Mexic, India etc., în calitate de acționari principali, dar sunt puțin
cunoscuți. Ei se bucură că sunt atât de importanți și că dețin totul, simplu 
spus, și că au rămas în mare parte necunoscuți. Kla.TV: Ei bine, avem aici un 
mic punct de vedere despre asta. În cartea dumneavoastră, scrieți, lucrul acesta
nu l-am arătat mai înainte, că la BlackRock & Co. nu prea le pasă cine 
reprezintă superputerea SUA în public. Principiul "America pe primul loc" este 
valabil întotdeauna. Înțeleg eu corect că aceasta nu se referă neapărat la 
poporul american?
Dr. Rügemer: Da, așa este, BlackRock donează bani ambelor partide majore din 
guvernul SUA. Adică, republicanilor și democraților. Asta înseamnă că atunci 
când unul dintre ei guvernează, celălalt este și el sponsorizat, fiind în 
rezervă în cazul în care este ales data viitoare și formează guvernul. Deci este
vorba de BlackRock... De la BlackRock, este doar șeful, președintele consiliului
de administrație, puțin cunoscut, acesta fiind Lorenz Fink. Și de la Lorenz Fink
sunt cunoscute afirmații de genul: Obama a fost foarte bun pentru America. Iar 
când a fost ales Donald Trump, directorul general al BlackRock, Lorenz Fink, a 
afirmat: Da, și Trump este, foarte bun pentru America, deoarece a redus taxele 
pentru companii. În acest sens, acestor mari organizații de capital nu le pasă 
cine se află la guvernare. O mică diferență poate există. Sub conducerea lui Joe
Biden, BlackRock este reprezentată direct de trei manageri de rang înalt în 
guvernul American. Și asta a început la Obama și a fost întreruptă în timpul lui
Trump. Nu a fost o diferență mare, dar totuși o diferență importantă din punct 
de vedere al atmosferei. 
Kla.TV: Deci, se poate spune că BlackRock nu numai că beneficiază de pe urma 
politicii, dar chiar contribuie activ la modelarea acesteia? 
Dr. Rügemer: Da, BlackRock este un creator de politică. Și aici trebuie să 
definim politica într-un sens mai larg. Deci, politica nu este doar ceea ce face
un guvern, ci și ceea ce fac companiile mari. Ce locuri de muncă asigură, ce se 
plătește, ce venituri se generează, ce pensii se creează, în milioane chiar. De 
exemplu, BlackRock este principalul acționar al industriei americane de 
fracking. Iar acești lideri ai industriei de fracking nu au întrebat înainte 
guvernul: Avem voie să facem asta? Putem promova producerea de și mai mult gaz 
și petrol prin fracturare? Nu, ci pur și simplu au făcut-o. Iar atunci când 
multe inițiative de mediu - sute în SUA - au demonstrat că mediul înconjurător 
este afectat etc., că apele subterane sunt otrăvite, guvernul, inclusiv guvernul
lui Obama, de exemplu, a spus: "Ei bine, trebuie să reglementăm puțin aici 
ceva." Da, iar apoi administrația Obama a modificat "Save [Drinking] Water Act",
adică legea pentru prepararea sigură a apei potabile, și a spus: "Se permite ca 
în apă să pătrundă ceva mai multe substanțe nocive". Acest lucru înseamnă, că se
întâmplă adesea așa, că acești mari acționari, cum ar fi în industria de 
fracking, similar este și în industria auto etc. – ei fac mai întâi ceva, iar 
când se observă ceva dăunător etc., atunci apare publicitatea și apoi 
reacționează guvernul. Și apoi, BlackRock face lobby și spune că nu este atât de
grav, etc., etc., iar apoi apare un oarecare compromis. Asta înseamnă că marii 
proprietari ai marilor companii și bănci importante, ei fac mai întâi, dezvoltă 
practici, dezvoltă produse financiare sau altceva. Și dacă acest lucru devine 
prea mult, ca să spunem așa, sau devine vizibil sau se dovedește a fi dăunător 
și apar proteste, atunci devine o temă politică și atunci intervine guvernul. 
Kla.TV: L-ați menționat mai înainte și pe Friedrich Merz, care a … Germania. Sau
mai sunt și politicieni precum Rishi Sunak în Marea Britanie. Deci, este posibil
ca totul să nu se întâmple așa doar în SUA ci și în Europa sau chiar în lumea 
întreagă? Cum înțelegeți acest lucru? 
Dr. Rügemer: Da, la fel ca BlackRock & Co., mai există cel puțin o sută de 
astfel de organizatori de capital care sunt în același timp acționarii 



principali în mii de companii importante. Deci, ca BlackRock & Co. există câteva
sute. Apoi există unele mai mici care au un model de afaceri diferit, acestea 
sunt fondurile de acoperire, s-a auzit deja de ele. Dar acestea sunt mult mai 
mici. Apoi, mai sunt fondurile de capital private, așa-numitele lăcuste. De 
asemenea, acestea au un model de afaceri diferit. Și dintre ele există, de 
asemenea, câteva mii. Da, și acest lucru a apărut în SUA în anii 1990. Marile 
bănci de pe Wall Street din New York, centrul financiar al lumii occidentale la 
acea vreme, au dezvoltat noi practici financiare. Acest lucru se numește 
dereglementare. Astfel, vechile reglementări legale care restricționau într-o 
oarecare măsură băncile, introduse după marea criză economică mondială din anii 
1920/1930, au fost eliminate treptat în SUA în anii 1990. Și atunci au început 
să apară acești organizatori de capital mai agresivi, precum BlackRock etc. ... 
Mai numesc alte câteva nume: Vanguard, State Street, Fidelity, Wellington, Cirus
Price, KKR sau Blackstone. Toate acestea sunt nume care conduc în lumea 
financiară, în economia de astăzi, care își au originea în SUA și care au 
traversat treptat Atlanticul, ca să spunem așa. Dar BlackRock & Co. a început să
cumpere companii germane, franceze, odată cu criza financiară din 2007/2008. În 
Anglia auf fost deja de mult timp. Această legătură strânsă între Anglia și SUA 
este de fapt tradițională. 
Kla.TV:
 Da, poate pentru a reveni la mai înainte. Deci, dacă nu contează ce tabără 
politică se află la guvernare în acest moment, întrebarea este pur și simplu: 
cui trebuie să dea socoteală BlackRock de fapt? Dacă nu este politica, există 
vreo instanță mai presus de aceasta?
Dr. Rügemer: Nu, nu există o autoritate deasupra, ci BlackRock - și puteți citi 
acest lucru destul de ușor pe site-ul lor, așa se prezintă ei înșiși: Noi suntem
responsabili în fața clienților noștri, a investitorilor noștri. Deci BlackRock 
primește aceste, până acum aproximativ, așa se estimează, zece trilioane de 
dolari în capital de la câteva sute de mii de oameni super-bogați. Deci 
BlackRock însăși are foarte puțin personal. Ei au 16.000 de angajați în întreaga
lume, ei nu au ghișee bancare. Nu poți să te duci acolo și să spui: "Vreau să-mi
deschid un cont la tine" sau așa ceva. Ei au clienți - dacă cineva are 30 de 
milioane de dolari pe unul dintre conturile sale și nu știe ce să facă cu ei, 
poate suna la Black Rock din München, acolo au un birou în Germania. Și poți 
spune: "Puteți lua și înmulții pentru mine aceste 30 de milioane cu un profit de
opt până la douăsprezece procente pe an?" Apoi, reprezentantul BlackRock din 
München spune: Da, dați-i încoace. Față de acești investitori, multimilionari, 
multimiliardari, este BlackRock obligat, ca să spunem așa, să furnizeze 
informații, să dea socoteală. Lor trebuie să le vireze cel mai mare profit 
posibil în fiecare an. Acestea sunt obligațiile lor. "Noi avem o obligație față 
de clienții noștri". Aceasta este cea mai înaltă instanță, ca să spunem așa. 
BlackRock & Co. poate obține profituri mult mai mari decât, ca să spunem așa, 
managerii tradiționali de active, decât o bancă de economii, decât o Deutsche 
Bank sau așa ceva. Și asta și pentru că nu sunt desemnate și reglementate din 
punct de vedere legal ca bănci de către guvernele occidentale. Acestea au un 
statut special, deoarece nu sunt chiar ca băncile. Acestea au fost create recent
prin dereglementarea din anii 1990. Și de aceea țările G7 au spus:"Da, avem de-a
face cu un fenomen nou. Nu știm încă exact cum să-l reglementăm. După criza 
financiară, am reglementat din nou băncile. BlackRock & Co. fac lucrurile într-
un fel diferit. Ce sunt ei de fapt acum? Cum ar trebui să le reglementăm? Apoi, 
țările G7 au hotărât: "Ei bine, le vom numi bănci din umbră - shadow banks - și 
le vom pune sub supraveghere". Apoi au înființat o comisie, care se află la 
banca centrală a băncilor centrale din Elveția - Banca pentru Reglementări 
Internaționale, care este banca centrală a băncilor centrale. Acolo există un 
grup de lucru care observă acum, ce face de fapt BlackRock & Co.? Și ei urmăresc
acest lucru de 15 ani. Ei au mandatul ca, atunci când vor observa suficient de 
mult timp și vor ști exact ce face BlackRock & Co., atunci vor începe să 
reglementeze. Dar nu au observat destul de suficient, și de aceea aceste 
BlackRock & Co. sunt în continuare bănci din umbră și prin urmare, au o mai mare
libertate și pot obține profituri mai mari decât băncile tradiționale și 
managerii de active.
Kla.TV.: Deci și aici este așa, că BlackRock modelează politica? 
Dr. Rügemer: Da, și-au luat libertatea, de a dezvolta aceste practici noi 
financiare la nivel internațional. Și nu au întrebat prima data guvernele: "Avem



voie să facem asta?", ci pur și simplu au făcut-o. Iar apoi guvernele și-au dat 
seama că există o problemă și o vor observa. Dar lobbyismul exercitat de 
BlackRock & Co. a dus în mod evident la neaplicarea reglementării care era de 
fapt prevăzută. 
Kla.TV: De curând am primit acest pliant. Este de la o demonstrație sub deviza: 
"Ne-am săturat de profiturile din criză". În pliant se mai spune: "Fondurile de 
investiții câștigă din speculațiile privind creșterea prețurilor la alimente". 
Acum concluzionăm: crizele actuale sunt vizibil mai grave pentru mulți oameni, 
ei trebuie să plătească mai mult, iar pe de altă parte există tocmai acești 
profitori ai crizei, companiile și organizațiile care obțin profituri masive 
tocmai în timpul crizelor. Poate ne puteți spune încă odată, folosind criza 
ucraineană ca exemplu, cum funcționează totul cu acești profitori de criză. 
Dr. Rügemer: Da, de fapt, este foarte simplu: mass-media noastră nu o prezintă 
în acest fel, așa că majoritatea oamenilor nu știu. Foarte simplu, BlackRock & 
Co. împreună cu următoarele cinci, șase, șapte mari organizații de capital, 
sunt, până la urmă, cei mai importanți, acționarii principali ai tuturor marilor
companii de armament. Deci, primele 10 companii din SUA: Lockheed Martin, 
Boeing, Raytheon, General Dynamics, Northrop Grumman etc. Și, de exemplu, când a
început războiul din Ucraina, BlackRock și-a mărit numărul de acțiuni la cel mai
mare producător de armament din Germania, Rheinmetall, pentru că BlackRock a 
văzut că guvernul german a decis un proiect de înarmare de 100 de miliarde de 
euro pentru forțele armate germane, astfel încât Rheinmetall va primi mai multe 
comenzi și va avea mai multe profituri. Astfel, BlackRock a spus: "Ne mărim acum
participația la Rheinmetall. Același lucru face BlackRock cu cea mai mare 
companie de apărare din Italia, Leonardo. BlackRock face același lucru și în 
cazul celei mai mari companii din domeniul apărării din Anglia, BAE Systems. 
Înarmarea, care a început deja în SUA într-o măsură mai mare după administrația 
Obama. Obama a cerut: trebuie să ne înarmăm mai mult împotriva Chinei. De 
asemenea, le-a cerut membrilor europeni ai NATO să își îmbunătățească bugetele 
de apărare, și există întotdeauna ... la Obama, BlackRock a fost în guvernul 
american. Acestea sunt conexiuni foarte simple. Iar celălalt factor de criză în 
acest moment, care este, prin urmare și inflația, creșterea prețurilor la 
energie, structura de speculații energetice... este, până la urmă, trecerea de 
la gazul rusesc la gazul lichefiat american. BlackRock & Co. sunt principalii 
acționari din industria americană a spaimei. Da, ceea ce înseamnă că cele câteva
pierderi pe care BlackRock & Co. trebuie să le accepte acum în Germania atunci 
când economia se scufundă etc., singurul lucru ... ei bine, ne pasă de Germania 
ca o locație mică, dar dacă câștigăm mai mult de pe urma gazului de fracking și 
a armamentului în astfel de companii americane decât pierdem în Germania, atunci
este în regulă pentru noi. 
Kla.TV: Deci, toți oamenii săraci din Ucraina care suferă, trebuie pur și simplu
tolerați: Dacă aduce bani .... 
Dr. Rügemer: Da, practica americană, încă de la crearea sa, a fost aceea, de a 
avea cât mai multe războaie cu mandat. Mai întâi îi lași pe alții să-și ducă 
războaiele, urmărindu-i din exterior și sprijinind o parte cu armament sau alta 
și lăsându-i pe aceștia să lupte prima dată. Iar când aceștia sunt, ca să spunem
așa, la pământ, intervenim noi cu programul nostru de reconstrucție. BlackRock 
este oficial de două luni consilierul guvernului ucrainean pentru reconstrucția 
după război.
Kla.TV: Da, lucru foarte interesant. Și Kla.TV a pornit în 2022 o acțiune 
mondială sub deviza "Interzicerea profitului din criză", și toți banii obținuți 
prin utilizarea crizelor să fie ceruți înapoi.
Și Dr. Rügemer - este foarte frumos că am găsit în dumneavoastră pe cineva care 
dorește să realizeze exact același lucru. Ca toate profiturile să se întoarcă 
pur și simplu de unde au venit, adică de la noi, cetățenii. Ca totul să fie 
rambursat. Acum eu spun: vă mulțumesc foarte mult pentru acest interviu și vă 
doresc mult succes în activitatea dumneavoastră și în tot ceea ce faceți aici. 
Dr. Rügemer: Și eu vă doresc la fel toate cele bune, evident că obiectivele 
noastre sunt foarte asemănătoare și sper să pot face ceva cu dumneavoastră în 
aceeași direcție! 
Kla.TV: Da, minunat. Așa este foarte important să lucrăm împreună în acest sens.
Vă mulțumesc! 
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